

经过精心打造,已经盛大交房的御东纯低密花园洋房社区——碧水云天·兰溪苑已经是实景现房,以看得见的家、看得见的未来生活,给予购房者真实的感觉。作为大同楼市高端市场的顶流红盘,碧水云天·兰溪苑以高品质、低密度、纯洋房、满阳光、大平层的诸多优秀基因,以标杆品质立身,让大同高端品质再升级,重新定义大同理想人居新标准,成为高端改善优选楼盘。

被碧水云天·兰溪苑魅力征服的不仅有本地高端客户,就连来自北京、天津等地的客户也被深深吸引,他们纷纷加入购房者行列,成为碧水云天·兰溪苑的准业主。仅北京客户就购买了碧水云天·兰溪苑10多套住房。那么,碧水云天·兰溪苑吸引外地客户的秘密在哪里?让我们走进社区,找到其中的奥秘。



碧水云天·兰溪苑 高品质社区吸引京津客户置业



地段佳:高铁南站出行便捷

处于城市核心地段的低密纯洋房碧水云天·兰溪苑,满足了高端置业者对稀缺性和珍贵性资产的需求。御东核心区位、高铁南站旁、北京两小时生活圈,优越的地理位置让碧水云天·兰溪苑的先天基因卓尔不群。

碧水云天·兰溪苑项目处在方特欢乐世界南、同文街北,西侧和东侧分别是城市主干道太和路和文瀛南路。大同南站核心区位、高端商业、综合医疗资源、686万平方米的堪比西湖的文瀛湖、方特欢乐世界、万达广场、规划中的大同海洋馆,让该区域的城市面貌更加丰富。

项目还位于大同市重点打造的城市文脉的中轴线上,毗邻文瀛湖行政办公楼、博物馆、大剧院、美术馆、图书馆、会展中心、综合体育场,区域优势突出,未来前景无限。

未来,大同城市核心区的低密度花园洋房住宅用地将日益稀少,对于外

地高端置业人群而言,低密花园洋房处于核心区域意味着什么,心中自然十分清楚。

品质高:城市难得低密纯洋房

已经是实景现房的碧水云天·兰溪苑展露出现代时尚的美丽容颜,高端大气的铝板外立面、现代时尚的建筑造型、花园式的园林景观,成为一道靓丽的风景线,一座代表大同人居标向的花园式洋房住区,树起了城市纯低密洋房的新标杆,成为高端置业人群改善优选楼盘。

1.19的低容积率,总高四层和七层纯洋房产品,近百亩土地仅有448套洋房,城市难得纯低密洋房,这种空间的广阔和环境的通透让业主居住更舒适、更健康。

碧水云天·兰溪苑项目建筑设计由国内顶尖规划建筑设计研究院主笔,设计上追求国际豪宅相同的质地和美感,采用大面积铝板外立面,深浅铝板搭配,

尽显金属质感,高端奢华。转角采用弧形圆角设计结合顶部飘板造型,营造出高贵、典雅的豪宅风范。

碧水云天·兰溪苑以“一轴两园七院”写意大美园林精髓,以现代混搭式园林空间,打造东方韵味的山水园林社区。内部倾力打造700米长的中心花园,串联9大景观场景,营造都市舒适生活场。

约143、185、225平方米的主打户型,全部是三阳开泰、大开间,短进深,南北通透,宽大的楼距,户户阳光满满,满足了高端改善盘的改善优选。更重要的是,相比于面积的豪奢,碧水云天·兰溪苑更加关注空间如何提高居住者的生活品质,因而对于追求居住品质的置业人群具有强烈的吸引力。

品牌优:碧水云天升级版作品

如今,北京、天津等外地高端置业人群越来越注重开发商的实力和品牌,他们关注品牌的可靠性和卓越性、实力、发展的稳健以及背后的的品牌价值观。作为大同市近年来崛起的地产品牌碧水云天系列,以精工初心,深耕地产,所到之处皆为品质代表。从碧水云天·颐园发端,碧水云天·御河湾、智慧苑、御河苑、新河湾、御花园、博雅府、新尊府、御源府,无不以诚信兑现承诺,品质超越客户预期,不断刷新客户对品牌的认知,让产品人居品质不断升级,成为口碑相传的优秀地产品牌。

唯有真正的实力,方能一再引领,碧水云天·兰溪苑以标杆品质立身,体现出碧水云天高端升级版花园洋房的尊贵与超值,以所见即所得的实景现房让客户买得放心、住得舒心。

(广告信息)



悦家物业 开展消防安全培训



为进一步增强小区物业工作人员消防安全意识和火灾防控能力,有效预防和减少各类火灾事故的发生,近日,悦家物业组织御河十号全体物业工作人员开展了消防安全培训。

此次培训邀请大同佳安消防教员进行讲解,内容主要包括安全知识的普及、消防器材的使用讲解与实操、火灾现场的逃生演练等。消防教员详细讲解了遇到火灾如何处理、如何报警、火场如何逃生自救及防火常识等;消防设施器材如何维护、保养;小区常备的灭火器、水枪、水带等如何正确使用等。为了让培训更加生动形象、易于掌握,所有参训人员在教员的指导下对灭火器进行了实际操作演练。

(田志新)

枫林逸景·紫御府 打造看得见的品质生活

枫林逸景·紫御府,打造安全、便捷、舒适的社区环境。

枫林逸景·紫御府位于同煤快线旁,南环西路、庆新路等城市主干道在此交会,多条公交线路途经此处,立体路网通达全城。周边拥有教育、医疗、商业等多维度成熟配套。园区内2000平方米下沉式花园广场,全园区石材铺装,精选高端配置,所见即所得。万城一品——枫林逸景业主专属食堂,为业主提供一个亲朋邻里可以坐在一起吃饭话家常的场所。枫林逸景·紫御府,实景现房全城热销。

(广告信息)



泰沣物业 园林养护让苗木温暖过冬

为进一步提高小区绿化景观效果,确保园林植物顺利越冬,近日,泰沣物业在月亮湾·湾全面开展冬季园林防寒养护工作,以精准养护为来年苗木生长创造良好的条件。物业工作人员对冬季园林防寒养护采取了多项措施,给树木涂白,提高树木的抗病能力;采取浇灌、树木支撑、给树木穿“棉衣”等管护措施,保障苗木安全越冬。

(梅方)

